

据传 10月将与小五岁歌手结婚

告别渣男，金妍儿修成正果



现年32岁的韩国花滑天后金妍儿要结婚了，即将成为她丈夫的高祐琳是1995年生人，毕业于首尔大学声乐系，是JTBC《幽灵歌手2》中最终夺冠的跨界男声四重唱组合Forestella的成员。

金妍儿的经纪公司向大众宣布了结婚喜讯：“金妍儿和男友高祐琳将于10月22日在首尔新罗酒店举行非公开婚礼，两人现在正忙着准备婚礼事宜。双方都希望能带着亲朋好友的祝福举行一场简单平凡的婚礼，所以以非公开形式进行，也希望粉丝们能够多多谅解。”

本版撰稿 本报记者 张立



前男友冰球选手丑闻不断

金妍儿被韩国誉为“国宝”，是全球体育界人气最高、影响力最广的明星运动员之一，同时也是亚洲体坛的代表性女神之一。7岁接触花滑，12岁就成为了顶尖高手，14岁入选韩国国家队。金妍儿是花样滑冰史上第一位集冬奥会、世锦赛、大奖赛总决赛、四大洲赛、世青赛冠军于一身的女子单人滑全满贯得主，也是花样滑冰史上第一位突破200分大关的女子单人滑选手。其职业生涯的所有比赛中从未下过领奖台，并先后11次打破花样滑冰世界纪录。

2014年，24岁的金妍儿选择了退役，虽然在索契获得银牌颇具争议，但她坦然面对，直言在规则之下，就

要遵守规则，遗憾才是人生。退役后的金妍儿将更多的注意力投入到了在韩国推广花样滑冰的工作中。许多韩国小朋友是在金妍儿的感召下，开始穿上冰刀，走上冰场。金妍儿让韩国的运动员偶像效应达到了一个巅峰。在韩国一项调查中，金妍儿击败韩国历史上的民族英雄李舜臣，成为韩国小学生心目中“最理想的大人”。

在高祐琳之前，金妍儿唯一公开承认的男友只有韩国冰球运动员金元中，但后者丑闻不断，不仅多次被曝光与队友一起与陪酒小姐通宵狂欢，还在2014年集训期间偷偷外出按摩并遭遇车祸，被韩国冰上联盟除名。尽管如此，金妍儿仍不离不弃，还跑到医院悉心照料出车祸的男友。然而，这

段关系还是走到了尽头。在两人官宣分手后，金妍儿甚至不惜整容挽回前任，但依旧以失败告终。之后，金妍儿的绯闻对象包括曼联球星朴智星、知名演员张根硕等人。

结婚对象只需要人好

直到2018年，高祐琳和金妍儿在All That Skate冰上表演的庆祝演出中首次见面，两人相谈甚欢，慢慢从朋友变成了恋人，奔着结婚为目标去了。经过三年的恋爱，他俩终于决定携手度过余生。其实早在去年12月，就有媒体拍到两人约会的照片，但当时该消息并未被证实。上周末，金妍儿再次被拍到和高祐琳雨夜出现在街头，高祐琳贴心地撑着一把大伞为金妍儿遮雨，一路上有说有笑，举止非常

亲密。照片被曝出一天后，两人就官宣了。

早就今年年初，金妍儿早早官宣不作为韩国解说员参加北京冬奥会的现场报道，让韩国媒体措手不及，不得不重新选人。结果，临时加入的“日本媳妇”、原韩国速度滑冰冠军李相花多次出错，还为日本选手叫屈，在韩国引发了巨大争议。而金妍儿在整个冬季都没有现身，甚至有人怀疑她不在韩国。没想到的是，躲起来的花滑天后原来一直在谈恋爱，并在为结婚做准备。

运动生涯巅峰时期成绩举世无双，退役后代言广告邀约不断。不难发现，金妍儿无论是当运动员还是退役后都特别“多金”，称得上是全球运动员转型最成功的典范。从2014年

退役到现在，她的各种代言价值超亿元。不仅如此，她自己有体育经纪公司All That Skate，现在韩国知名的花滑选手都在她公司旗下，开冰演一票难求。

作为歌手的高祐琳，在韩国娱乐圈发展得并不是特别好，存在感还是挺低的。没承想竟然找到了金妍儿这样的国民女神，韩国网友纷纷夸赞好福气。而金妍儿选择小5岁、事业不及自己的老公，肯定是真爱无疑了。简而言之，金妍儿择偶只需考虑人好，给她幸福就行。广大网友也纷纷为金妍儿送上暖心祝福：“拜托，她可是金妍儿！一定要好好对她。希望姐姐一定要幸福，进入人生的新阶段。”高祐琳则表示，婚后他将继续活跃在舞台上。

温格高，从“杀鱼弟”到环法冠军

一年一度的环法自行车大赛落幕了，本屆的英雄不是虽年仅23岁却已赢得过两届赛会荣誉的波加查，而是从丹麦小渔村一路努力走到世界自行车顶级舞台的温格高。无论如何，这个故事都有点励志。

本版撰稿 本报记者 章丽倩



曾靠切鱼维持训练

在巴黎香榭丽舍大道完成今年环法的最后一次冲刺后，首度赢得大环赛总冠军荣誉的温格高把两岁的女儿弗里达抱了起来。“现在再也不会出问题了，没人能把这一切从我这里拿走了。”

去年，首度参加环法大赛的温格高最后成为总成绩榜上的亚军车手。当时，他与2021年环法总冠军车手波加查的名次虽只差了一位，但5分20秒的用时差距还是让温格高感到遗憾。而在一年后，波加查和温格高在本届环法上的总名次刚好互换，这回丹麦车手总算心愿得偿。

温格高出生于丹麦靠近北海沿岸的一个小渔村。那个渔村真的很小，常住人口只有大约370人。在孩童时期，温格高最喜欢的体育项目是手球和足球，利物浦队是他热爱的球队。

小渔村的地势虽然平坦，但常年多风，总体来说跟自行车运动没什么渊源。不过，温格高的出生年份有点巧，1996年是环法大赛迎来历史上第一位丹麦总冠军的年份，比亚恩·里斯是那年的黄衫获得者。尽管里斯的家乡距离小渔村有大约100公里，但在冠军光环的作用下，温格高终于有机会在离家不算太远的地方看到了途径而过的环丹麦自行车赛和参赛车手们。

现场观赛，点燃兴趣的火花，然后温格高就觉得自己摸索上路了。2016年，他加入到洲际车队级别的Coloquick-CULT车队，当时的身份是试训车手。2017年和2018年，转正后的温格高为该车队效力两年。

不过目前看来，至少直到2017年，温格高还无法靠骑自行车来做到收支平衡。有媒体曾刊出过他在那年于一家鱼品加工厂里清洗、分割、打包鱼的照片。温格高曾在接受采访时提

到过那段经历，为了生活，他会在鱼品加工厂里工作半天（通常都是上午），然后余下的半天就用来训练。

“我不得不早起，但这也让我有事可做。当时我不知道自己是否能成为一名职业车手。”温格高曾这样回答，“我知道努力工作对我的自行车发展有什么样的帮助。（当时）我会在工厂里工作半天，然后剩下的时间用来训练。另外，我还可以抽出空去参加比赛。”

2019年是温格高的转折年，在完成由洲际车队到大环赛车队的转会后，他开始为著名的珍宝车队效力。等到2021年，温格高终于第一次以参赛车手身份出现在环法赛道上。而且，在珍宝车队主将罗格里奇因伤早早退赛的情况下，环法新人温格高被推到了要去竞争总成绩的位置上。任务虽艰巨，但在车队和队友的支持下，他真的做到了。以新人身份拿到2021年环法的总成绩亚军，这原本就

挺神奇了，而在一年后，亚军变冠军，这段励志故事就更精彩了。

丹麦女王也在为他加油

在获得去年环法大赛总成绩亚军的荣誉后，温格高在家族内的名望才总算能与岳母并驾齐驱。他的岳母因为参加了丹麦的一个烘焙类节目而赢得许多关注，并且还是丹麦版《与星共舞》中的重要角色。不过，随着温格高在今年环法大赛上的突破，这个家族内部的排序应该要被重新洗牌了。

巴黎时间上周日，当温格高身着黄衫、以大局已定的状态进入到今年环法最后一个比赛日的骑行时，关注他的群体中不仅有亲友和车迷，还有丹麦王室的多位重要人物。

那天，82岁的丹麦女王玛格丽特二世在格拉斯滕城堡的休息室里看了比赛实况，当时她的两位妹妹本尼迪克特公主和安妮·玛丽公主也和她在一起。而丹麦王储、女王的儿子弗雷德里克，他则是在巴黎香榭丽舍大道旁的贵宾观赛区内，见证了温格高登顶环法的一刻。

26岁的温格高，如今他成了丹麦自行车运动历史上的第二位英雄。他的同胞前辈比亚恩·里斯曾在1996年赢得过环法总冠军荣誉，不过在退役后，里斯承认自己在运动员时期曾服用禁药（事后并未被环法大赛追究，成绩得以保留），留下了有缺憾的一笔。如今，温格高成为了丹麦自行车运动新的代表人物，这无疑是该国人民所喜闻乐见的。

